RWBRITHE=ZSFFR EE SADEHAEFTE-FBERE —F

ok EHERER Yyh—EB NURHR—ILER BFNAL—R—ILE ZF/L—R—ILE]
ok EEEE: FERME CEBEE|EEBEE: FERM FHEE| T E: FEMNMEESERE|FHHE TERME EBESE|EHHE: FERRE FBEE

1 4 1 2.0 2.0 1 20 2.0 1 3.0 3.0 1 1.5 1.5
2 o 1 1.0 1.0 1 2.0 2.0 1 3.0 3.0 1 1.5 1.5
3 | A 4 1 3.0 3.0 1 1.5 1.5
4 A 4 4 4

5 X 4 4 4

6 7K 4 4 4

7 VN 1 1.5 1.5 1 2.0 2.0 4 1 1.5 1.5
8 o 2 2.0 2.0 1 20 2.0 1 15 15 1 15 1.5
9 o 2 40 40 1 20 20 4 1 15 1.5
10 H 2 40 40 4 2 3.0 3.0 2 4.0 4.0
11 )=i 1 20 2.0 4 4

12 | X 1 15 1.5 1 15 15 1 2.0 2.0 1 15 1.5
13 7K 1 2.0 1 20 20 1 20 2.0 1 1.0 1.0 1 1.5 1.5
14 | K 1 1 1.5 1.5 1 1.5 1.5 1 1.0 1.0 1 1.5 15
15 il 1 20 2.0 1 1.5 1.5 1 1.5 1.5
16 T 1 40 40 1 3.0 3.0 1 3.0 3.0 2 40 40
17 H 4 2 3.0 3.0 1 15 15
18 | A 1 20 1 2.0 4 4

19 | X 1 15 15 1 15 1 2.0 1 15 15
20 | K 2 40 40 2 3.0 1 3.0 2 4.0 40
21 /N 1 15 1 1.0 4

22 | & 1 2.0 1 2.0 15 1 15 1 3.0 1 15 15
23 T 2 40 40 1 3.0 2 3.0 2 40 40
24 H 4 4 2 40 40
25 | R 1 20 1 2.0 1 3.0 4

26 PN 1 20 1 20 1 3.0 2 40 40
27 7K 1 2.0 1 20 20 2 3.0 2 3.0 2 40 40
28 | K 1 20 2.0 1 2.0 1 3.0 2 4.0 40
29 il 1 2.0 1 20 20 1 20 1 3.0 2 40 40
30 | 2 40 40 1 20 1 3.0 4

31 H 4 1 3.0 1 15 15




RWBRITHE=ZSFFR EE SADEHAEFTE-FBERE —F

ok BFYINTRER TFIYINT=RER R b 5 4D EPEE: S EH
ok EEEE: FERME CEBEE|EEBEE: FERM FHEE| T E: FEMNMEESERE|FHHE TERME EBESE|EHHE: FERRE FBEE
1 % 1 40 1 40 4 1 2.0 2.0 1 2.0 2.0
2 o 4 1 20 4 4 1 1.0 1.0
3 | B 4 2 8.0 1 2.0 2.0 4 1 3.0 3.0
4 A 4 4 4 4 4
5 PN 4 4 4 4 4
6 7K 4 4 4 4 4
7 x 1 40 1 3.0 1 20 2.0 1 20 2.0 1 20 2.0
8 o 1 25 1 3.0 1 20 2.0 1 20 2.0 1 20 20
9 o 1 40 1 25 1 20 20 1 40 40 1 3.0 3.0
10 H 1 4.0 1 25 4 4 1 3.0 3.0
11 A 4 4 4 4 4
12 X 1 2.0 1 2.5 1 20 2.0 1 2.0 2.0 1 20 2.0
13 7K 1 1.5 1 3.0 1 20 2.0 1 2.0 2.0 1 20 2.0
14 | K 4 1 25 1 2.0 2.0 4 4
15 | & 1 25 1 3.0 1 20 2.0 1 20 2.0 1 20 20
16 | L 1 4.0 1 3.0 1 2.0 20 2 40 40 1 3.0 3.0
17 H 2 8.0 1 3.0 1 2.0 2.0 4 4
18 B 1 2.0 4 4 1 20 2.0 1 20 2.0
19 | X 1 35 4 1 2.0 2.0 1 2.0 2.0 1 20 20
20 7K 1 40 4 4 1 20 2.0 1 3.0 3.0
21 VN 4 1 25 1 2.0 2.0 4 1 2.0 2.0
22 | & 1 40 1 3.0 1 2.0 2.0 1 2.0 20 4
23 T 2 8.0 1 3.0 3 3.0 3.0 1 40 40 4
24 H 2 8.0 1 3.0 4 4 1 3.0 3.0
25 )= | 2 8.0 4 1 20 2.0 1 20 2.0 1 20 2.0
26 PN 2 8.0 1 3.0 1 20 2.0 1 20 20 1 20 2.0
27 | K 4 2 15 4 4 4
28 PN 1 40 2 15 1 20 2.0 1 20 2.0 1 20 2.0
29 | & 1 40 4 1 20 20 1 20 20 1 2.0 2.0
30 T 1 40 1 3.0 3 3.0 3.0 1 40 40 1 3.0 3.0
31 =] 1 40 1 30 3 30 3.0 4 4




TMBIAL T HE=25FFKR BEE SHOEHEHEFE-EFHEE —5
ok INFEURER TE¥RNIEER HE-BE J—JO REEED
ok EEEE: FERME CEBEE|EEBEE: FERM FHEE| T E: FEMNMEESERE|FHHE TERME EBESE|EHHE: FERRE FBEE
1 il 4 0.0 0.0 4 4 4 4
2 o 1 20 20 4 4 4 4
3 H 1 4.0 40 4 4 4 4
4 A 4 0.0 0.0 4 4 4 4
5 X 4 0.0 0.0 4 4 4 4
6 7K 4 0.0 0.0 4 4 4 4
7 /N 1 25 25 4 4 4 4
8 o 1 15 15 4 1 15 1.5 4 1 15
9 o 1 3.0 3.0 4 4 4 4
10 H 4 0.0 0.0 4 4 4 4
11 A 4 0.0 0.0 4 4 1 15 1.5 4
12 | K 4 0.0 0.0 4 4 1 0.5 0.5 4
13 | XK 1 1.0 1.0 1 15 15 1 15 15 1 15 15 4
14 | K 1 2.0 2.0 4 4 1 0.5 0.5 4
15 | & 1 15 15 1 15 15 4 1 15 15 1 15
16 | L 4 0.0 0.0 4 4 4 4
17 H 1 3.0 3.0 4 4 4 4
18 | A 1 25 25 4 1 15 1.5 1 15 1.5 4
19 | X 4 0.0 0.0 4 4 4 4
20 | K 1 3.0 3.0 4 4 4 4
21 /N 1 2.0 2.0 4 4 1 15 1.0 4
22 | & 1 15 15 4 4 4 4
23 | 4 0.0 0.0 4 4 4 4
24 H 2 3.0 3.0 4 4 4 4
25 H 4 0.0 0.0 4 4 4 4
26 | X 1 3.0 3.0 4 4 4 4
27 | XK 1 3.0 3.0 4 4 4 4
28 | K 2 3.0 3.0 4 4 4 4
29 | & 4 0.0 0.0 4 4 4 4
30 | 1 3.0 3.0 4 4 4 4
31 A 4 0.0 0.0 4 4 4 4




ZWRILTHE=ZS5FFR SBEFH SHOEFHHEFTE-EFHEE —&
ok &35 EMTER ERIER RS F#EER
ok EEEE: FERME CEBEE|EEBEE: FERM FHEE| T E: FEMNMEESERE|FHHE TERME EBESE|EHHE: FERRE FBEE
1 o 1 2 2 4 1 2.0 2.0 1 1.0 1.0
2 T 1 2 2 4 4 4
3 = 1 4 4 4 4 4
4 A 4 4 4 4
5 PN 4 4 4 4
6 7K 4 1 20 20 4 4
7 N 1 2 4 4 3 3.0 3.0 4
8 o 1 2 1 1.0 1.0 1 20 2.0 2 20 20 4
9 o 1 4 4 4 4
10 H 4 4 4 4
11 A 4 4 4 4
12 PN 1 2 4 1 2.0 20 1 1.0 1.0 4
13 | XK 1 2 1 1.0 1.0 1 20 2.0 2 20 2.0 1 15 1.5
14 | K 1 2 4 1 2.0 20 1 1.0 1.0 4
15 | & 1 2 1 1.0 1.0 1 20 2.0 2 20 20 4
16 | L 4 4 4 4
17 H 1 4 4 4 4
18 )= | 1 1 1.0 1.0 1 2.0 1 1.0 4
19 % 1 4 1 20 3 3.0 1 1.5
20 | K 4 1 1.0 1.0 4 4
21 VN 1 4 1 2.0 1 1.0 1 2.0
22 | & 1 1 1.0 1.0 1 20 4
23 | 1 4 4 4
24 H 3 4 4 4
25 A 4 1 2.0 20 1 2.0 5 4
26 N 4 4 1 2.0 5 4
27 | K 1 1 1.0 1.0 3 2.0 5 4
28 | K 1 4 3 4.0 5 4
29 | & 1 1 1.0 1.0 4 4
30 | 4 4 4 4
31 H 1 4 4 4




SEEEH BED JAOEBHETE - FHEE —H

IR I
ok REEEB
ok SEENETE: FERME EEERE
1 % 4
2 T 4
3 H 4
4 J=| 4
5 % 4
6 7K 4
7 X 4
8 | £ 4
9 o 4
10 H 4
11 A 4
12 | K 4
13 | XK 4
14 VN 1 1.0 1.0
15 | & 4
16 | L 4
17 H 4
18 | A 4
19 | X 4
20 | K 4
21 /N 4
22 il 1 0.5
23 | 4
24 H 4
25 | R 4
26 | X 4
27 | XK 4
28 | K 4
29 | & 4
30 | 4
31 H 4




